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A V I S O

REGIME EXCECIONAL DE REGULARIZAÇÃO DE DÉBITOS

 AO MUNICÍPIO DO PORTO
O Município do Porto informa que, no próximo dia 30 DE ABRIL DE 2016, termina o prazo de vigência do regime excecional de regularização de débitos, aprovado pela Assembleia Municipal em 30 de novembro de 2015, que prevê a possibilidade de, até essa data, o pagamento das quantias em dívida ser realizado com dispensa de juros de mora, bem como de custas no âmbito de processos de execução fiscal.

De relembrar que este regime reporta-se aos documentos em débito em 31 de outubro de 2015 e não abrange as dívidas relacionadas com rendas de habitação social ou com o fornecimento de água, drenagem de águas residuais e recolha de resíduos sólidos.
O pagamento pode ser efetuado através do Multibanco, cheque emitido à Ordem do Município do Porto ou no Gabinete do Munícipe.

O não pagamento dos documentos em débito implica o envio da dívida correspondente para execução fiscal, que incluirá o valor de juros de mora contados desde a sua data limite de pagamento voluntário, ao qual acrescerá as custas processuais e o prosseguimento da tramitação do processo de execução fiscal relativamente à parte que ainda se mantém em débito.
Porto e Paços do Concelho, 26 de abril de 2016.
O Diretor Municipal de Finanças e Património,

(Pedro Santos)

